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                                      ЗАТВЕРДЖЕНО   

Наказ Зірненської ЗОШ І-ІІІ ступенів  

                                                  28.08.2020 №01-07/47-г 

 

Протиепідемічні заходи у Зірненській ЗОШ І-ІІІ ступенів  на період 

карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19) 

 

Вимоги щодо організації освітнього процесу 

 

Допуск до роботи персоналу закладу освіти здійснюється за умови 

використання засобів індивідуального захисту (респіратора, захисного щитка 

або маски, в тому числі виготовленої самостійно) після проведення термометрії 

безконтактним термометром медичною сестрою. 

Протягом робочого дня(зміни) працівник змінює захисну маску кожні  3 години 

роботи. 

У разі виявлення співробітника з підвищеною температурою тіла понад 

37,2 °C або із ознаками гострого респіраторного захворювання  він не 

допускається до роботи з рекомендаціями звернутись за медичною допомогою 

до сімейного лікаря. 

При виявлені підвищеної температури тіла понад 37,2 °C або ознак 

гострого респіраторного захворювання вдома, співробітник повідомляє свого 

безпосереднього керівника та не виходить на роботу, одночасно звертаючись за 

медичною допомогою. 

Після кожного зняття засобів індивідуального захисту та перед одяганням 

чистих засобів індивідуального захисту, працівник повинен ретельно вимити 

руки з милом або обробити антисептичним засобом. 

Вхід до приміщень закладу освіти учням  дозволяється при наявності 

захисної маски або респіратора. Захисні маски можуть не використовуватися під 

час проведення занять у навчальних приміщеннях. Під час пересування 

приміщеннями закладу освіти використання захисних масок є обов'язковим. Для 

учнів 1-4 класів вхід та пересування  дозволяється без використання захисної 

маски або респіратора. В разі віднесення території  до «помаранчевого» рівня 

епідемічної небезпеки, педагогам в процесі викладання навчальної дисципліни 

рекомендовано використовувати захисні щитки. Багаторазовий захисний щиток 

використовується та дезінфікується відповідно до інструкції виробника. 

На всіх входах до закладу освіти розміщуються  місця для обробки рук 

антисептичними засобами. Місця для обробки рук позначаються яскравим 

вказівником про правила та необхідність дезінфекції рук (банер, наклейка, 

тощо). Забороняється допуск до закладу освіти батьків або супроводжуючих 

осіб, крім осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю. 

Вхід до закладу освіти та пересування учнів у закладі освіти здійснюється 

за маршрутами та згідно графіка.  Через центральний вхід  заходять учні, які 

навчаються в кабінеті біології, фізики, хімії, зарубіжної літератури, історії, основ 

здоров’я, кабінеті інформатики для початкових класів, 1-А, 4-А, 4-Б класи. Вони 

користуються   правою сходовою кліткою,  використовуючи розмітки на підлозі.  
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Через допоміжний вхід заходять учні, які навчаються в кабінетах  

української мови та літератури, іноземних мов, математики, предметів 

художньо-естетичного циклу, комбінованої майстерні, 1-Б, 2-А, 2-Б, 3-А, 3-Б, 

кабінеті інформатики, географії, Захисту України, вони користуються лівою  

сходовою кліткою. У режимі роботи закладу освіти, розкладі занять  передбачено 

можливість визначення різного часу початку та закінчення занять (перерв) для 

різних класів та груп, а саме: 

8.00 – 3-4-ті класи; 

8.30 – 2-гі, 5-8 класи; 

8.40 – 1-ші класи; 

9.20 – 9-11 класи. 

Тривалість перерв та час закінчення занять встановлюються  згідно режиму 

роботи закладу освіти, схваленого педагогічною радою та затвердженого 

директором. 

З окремих предметів, за відповідної погоди уроки проводити  на 

відкритому повітрі. Проведення занять у класах   дозволено лише для окремих 

класів (груп). Пересування здобувачів освіти між навчальними кабінетами, 

аудиторіями повинно бути мінімізованим, зокрема, шляхом проведення занять 

впродовж дня для одного і того ж класу (групи) в одній і тій самій аудиторії 

(кабінеті), застосування модульного підходу до організації вивчення дисциплін 

тощо. Наповненість кабінетів, майстерні, спортивної зали під час проведення 

занять, гуртків що передбачають поєднання кількох класів (груп), не повинна 

перевищувати 50% при забезпеченні максимальної дистанції. 

Педагогічний склад закладу освіти перед початком занять проводить 

опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності 

симптомів респіраторної хвороби. В разі виявлення ознак гострої респіраторної 

хвороби, за відсутності батьків, здобувачі освіти одягають маску, тимчасово 

повинні бути ізольовані в кабінеті медичної сестри, інформуються батьки (інші 

законні представники) та приймається узгоджене рішення щодо направлення до 

закладу охорони здоров'я. Після вилучення особи з симптомами інфекційної 

хвороби в приміщеннях, де перебувала така особа, проводиться провітрювання 

поза графіком та дезінфекція висококонтактних поверхонь.  

Основним заходом гігієни рук в умовах закладу освіти є миття рук з милом. 

У внутрішніх туалетах, їдальні засобами гігієни є рідке мило,  паперові рушники 

або електросушарки для рук. Використання багаторазових рушників заборонено. 

Використання антисептиків доцільне лише в тому випадку, коли відсутній 

доступ до проточної води з милом і тим учням, які  не мають алергічних реакцій. 

Протирання рук вологими серветками з метою знезараження або як заміна миття 

рук або антисептичної обробки не рекомендується. Після проведення занять у 

кінці робочого дня  проводиться очищення і дезінфекцію поверхонь (в тому числі 

дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил, тощо). Після кожного 

навчального заняття вчитель проводить провітрювання впродовж не менше 10 

хвилин. При провітрюванні вчитель знаходиться в кабінеті для забезпечення 

безпеки дітей. 

Вимоги до організації харчування 
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Здобувачі освіти харчуються згідно  графіка харчування здобувачів освіти, 

затвердженого директором. Максимальна кількості учнів, які можуть одночасно   

вживати їжу не порушуючи фізичної дистанції 1 метр – 56 учнів.  Організація 

мультипрофільного харчування за типом «шведського столу» та шляхом 

самообслуговування на період карантину не дозволяється. При організації 

харчування  відстань між столами встановлюється  не менше 1,5 м та розміщення 

за столом не більше 4-х осіб. 

Функціонування питних шкільних фонтанчиків на території закладу освіти 

не дозволяється. Питний режим здобувача освіти організовується з допомогою 

використання індивідуальних ємностей для рідини або фасованої питної 

продукції. 

У разі не можливості забезпечення дітей гарячим харчуванням, організація 

харчування відбувається шляхом роздачі попередньо фасованої харчової 

продукції, відповідно до норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку, передбачених постановою Кабінету Міністрів 

України від 22 листопада 2004 р. № 1591. 

Усі працівники харчоблоку забезпечуються засобами індивідуального 

захисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи, одноразовими 

рукавичками. Засоби індивідуального захисту мають бути в наявності із 

розрахунку на 5 робочих днів, у т.ч. на 1 робочу зміну - безпосередньо на 

робочому місці працівника. Забезпечення засобами здійснюється  організатором 

харчування. 

Після кожного зняття засобів індивідуального захисту (захисних масок 

одноразових рукавичок) перед одяганням чистих засобів індивідуального 

захисту, працівник повинен ретельно вимити руки з милом або обробити 

антисептичним засобом. Працівник їдальні, який видає страви або здійснює 

розрахунок, повинен бути забезпечений засобами індивідуального захисту: 

захисною маскою або респіратором, захисними окулярами або захисним 

щитком, одноразовими рукавичками. При організації харчування  

забезпечуються  умови для дотриманням працівниками правил особистої гігієни 

- рукомийники, мило рідке, паперові рушники (або електросушарки для рук), 

антисептичні засоби для обробки рук, тощо організатором харчування. 

Працівникам харчоблоку організатор харчування проводить навчання щодо 

одягання, використання, зняття засобів індивідуального захисту, їх утилізації та  

забезпечує контроль за виконанням цих вимог. 

 

 

Вимоги до поводження з використаними засобами індивідуального захисту 

 

Використані засоби індивідуального захисту (захисні маски, респіратори, 

гумові рукавички, захисні щитки), паперові серветки централізовано збираються  

в окремі контейнери/урни (картонні або пластикові), з кришками та 

поліетиленовими пакетами, наступним чином: 

https://osvita.ua/legislation/other/2738/
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- кількість та об'єм (місткість) контейнерів/урн визначається з розрахунку на 

кількість відвідувачів закладу освіти, з подальшою утилізацією згідно з 

укладеними угодами на вивіз твердих побутових відходів; 

- контейнери встановлюються біля входу в заклад освіти, коридорах та 

санвузлах, біля їдальні; 

- поліетиленові пакети з контейнерів, у яких зібрано використані засоби 

індивідуального захисту (захисні маски,  респіратори, гумові рукавички, захисні 

щитки)  замінюються після заповнення,  щільно зав'язуються (рекомендується 

використовувати додатковий пакет для надійності зберігання використаних 

засобів індивідуального захисту) та наноситься маркування («використані засоби 

індивідуального захисту»); 

- щоденно здійснювати дезінфекцію контейнерів, картонні контейнери 

одноразового використання після використання підлягають утилізації. 

 

Алгоритм дій у разі виявлення у здобувача освіти ознак гострого 

респіраторного захворювання 

 

У разі виявлення у здобувача освіти ознак гострого респіраторного 

захворювання, до приїзду батьків або інших законних представників дитини, 

здобувачі освіти знаходяться в масках постійно до вирішення питання щодо 

направлення їх додому чи до закладу охорони здоров'я.  Якщо такі ознаки 

виявляють, учень одягає маску та має бути тимчасово ізольований в спеціально 

відведеному для цього приміщенні (кабінет медсестри). Вчитель дистанційно 

(телефонним зв’язком ) інформує чергового адміністратора або директора. 

Медична сестра повинна дотримуватися заходів безпеки при догляді за особами 

з підозрою на КОВІД: носити маску і дотримуватися необхідної дистанції. 

Невідкладно інформуються  батьки та  спільно з ними необхідно  вирішити, 

чи скерувати дитину до медичного закладу ( у разі потреби викликати швидку 

медичну допомогу). Медична сестра  має надіслати екстрене повідомлення 

форми 058̸о про підозру на інфекційне захворювання до лабораторного центру. 

Медична сестра  закладу освіти  реєструє випадок в журналі реєстрації форми 

060̸о. Черговий адміністратор обмежує вхід до приміщень, де перебувала дитина 

з ознаками хвороби. Технічний працівник проводить дезінфекцію приміщень. 

Вчитель проводить інструктаж з дітьми, які були в контакті з дитиною з ознаками 

хвороби. Ніхто з працівників закладу освіти, у тому числі медична сестра, які 

опікуються підозрілим випадком або підтвердженим випадком COVID-19,  не 

має права розголошувати імені хворого, або того, у кого підозрюють COVID-19, 

задля збереження лікарської таємниці.   

 

Алгоритм дій адміністрації у разі отримання позитивного тесту на SARS-

CoV 2 у здобувача освіти  

 

У разі отримання позитивного результату тестування на SARS-CoV 2 

здобувача освіти необхідно направити на самоізоляцію контактних осіб (клас, 

групу) на 14 днів, забезпечити позачергове проведення дезінфекції та генеральне 
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прибирання приміщень школи, класу. Для класу, групи, яка  перебуває на 

самоізоляції організовується освітній процес за допомогою дистанційних 

технологій. Якщо захворювання на SARS-CoV 2 підтвердилося і в контактних 

осіб організація освітнього процесу може бути організована за допомогою 

технологій дистанційного навчання для кількох класів або закладу освіти в 

залежності від наявності підтверджених випадків в одному чи кількох класах. 

Медична сестра закладу освіти співпрацює з фахівцями лабораторного центру в 

ході епідеміологічного розслідування. 

 

Алгоритм дій адміністрації у разі хвороби вчителя та іншого працівника 

закладу освіти 

 

 Працівники закладу освіти, які перебували у контакті з особами, в яких 

лабораторно підтверджено захворювання на COVID-19, не виходять на роботу 

та невідкладно звертаються за медичною допомогою та повідомляють керівника. 

Якщо температура, кашель, нежить у працівника школи з'явилися під час 

роботи, він має невідкладно залишити заклад освіти і звернутися до закладу 

охорони здоров'я за медичною допомогою, якщо ж у нього виникли такі 

небезпечні симптоми, як задищка, частий сухий кашель, біль у грудній клітці, 

температура, яку складно знизити, необхідно викликати екстрену допомогу, 

попередивши медиків, що є підозра на  COVID-19. 

У приміщенні, де знаходився хворий вчитель\працівник, необхідно 

провести поза графіком провітрювання та дезінфекцію поверхонь. 

 

В.о. директора                                                                                      В.МИРОНЕЦЬ 

 

 

 

 

 

 


